
Ján Benčík, hlavný kontrolór politicky korektného
myslenia na Slovensku a hlásič „konšpirátorov“ a
„dezinformátorov“, končí v politike

7. marca 2023    Krátke správy

Po niekoľkých ťažko odpracovaných rokoch v slovenskom parlamente, zasvätených
boju za svetlé zajtrajšky, pokrok, demokraciu a liberalizmus, odchádza zo slovenskej
politiky Ján Benčík. Preslávil sa ako najznámejšia tvár slovenskej „info“ scény, čiže
tých, ktorí zodpovedne kontrolujú, či sú príspevky na internete v súlade s oficiálnou
propagandou EÚ, NATO, USA, OSN, WHO a ďalších globalistických skratiek.

Ilustračný obrázok, zdroj: Collections GetArchive

Ako uvádza Denník N, ktorý priniesol správu o jeho odchode z politiky a zároveň aj rozhovor s ním – „Ján
Benčík (1948) na dôchodku začal na blogu odhaľovať správanie a názory konšpirátorov,
proruských žoldnierov na Ukrajine zo Slovenska, fašistov a iných extrémistov v online
prostredí.“

V nasledujúcich voľbách už však nebude Ján Benčík kandidovať, o to viac sa však zrejme bude môcť venovať

kontrolovaniu svojich spoluobčanov. Uviedol, že s prácou v parlamente nie je spokojný, je sklamaný a cíti

dezilúziu:

„Nemôžem mať dobrý pocit, lebo sa mi zdá, že to celé bolo zbytočné. Asi som do toho vôbec
nemal ísť. Mal som poslúchnuť manželku, ktorá ma varovala. Bol som naivný.“

Teraz by bol radšej, keby do politiky nešiel a tvrdí, že ľudia sú z jeho kolegov a z neho sklamaní:

„Nič by sa nestalo a pre mňa osobne by to určite bolo pozitívum. Vtedy však bola hraničná
situácia, chceli sme odpratať Smer, ktorý krajine škodil. Hovorilo sa, že bude potrebný každý
hlas. Dopadlo to, žiaľ, tak, že ľudia sú z nás totálne sklamaní.“
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Zaujímavé nazretie pod myšlienkovú pokrievku slovenského liberála, aj celého liberálneho divadla, prináša

jeho konštatovanie o tom, ktoré dve strany mu v parlamente najviac chýbali – tie, ktoré by sa podľa viery

niektorých dobrákov mali naviac sporiť a mali by vlastne predstavovať úplne protiklady:

„Všetko sa začalo rozpadať po tom, čo sa do parlamentu nedostalo KDH ani koalícia

Progresívne Slovensko – Spolu. Chýbalo im pár hlasov.“

Alebo žeby pán Benčík od nich oprávnene očakával konštruktívnu spoluprácu a zodpovedný euroatlantický

prístup k pokroku? Vrátane uznania práv LGBT minorít? KDH podľa Benčíka doplatilo v roku 2020 na útoky

Matoviča. A kvôli čomu naň útočil trnavský génius s neomylným čuchom pre dvojtvárny populizmus?

Benčík vysvetľuje:

„KDH doplatilo na útoky Matoviča po tom, čo podpísalo pakt o neútočení práve s PS/Spolu.“

Haló, rodáci, Rimania! Pamätáte sa ešte na túto ideologickú lahôdku z roku 2020? Hlboko kresťanské KDH

vtedy podpísalo Pakt o neútočení s extrémne liberálnou koalíciou PS/Spolu. A prečo? Nuž preto, lebo „

tému kultúrno-etických otázok nechcú prenechávať extrémistom“.

Správne, presne v duchu pravej kresťanskej demokracie túto tému vyriešia tak, aby sa cap nažral a kapusta

naoko zostala celá. Trochu toho LGBT, do toho trochu charizmatického kresťanstva a hlavne strašne veľa

„lááásky“, to je ten pravý recept na konzervatívnu politiku.

A čo odchádzajúci Ján Benčík? Do jeho ďalšej práce v pokrokovej donáškovej službe mu zaželajme mnoho

pracovných úspechov a pokiaľ to bude aspoň trochu možné, nejakú tú nevolenú funkciu v európskych

orgánoch, kde sa človek nemusí rozčuľovať nad politikou, ale robí si len poctivo svoju pokrokovú prácu. Bez

kuvičích hlasov dezolátnej opozície, v príjemnom prostredí rozhľadených a tolerantných ľudí.
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